         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 27==================   
Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Wachholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 26/2025; Leitura das mensagens 135, 136, 137, 138, 139, 140 e 141/2025 do Executivo; Leitura da mensagem 01 A/2025 do Projeto de Lei complementar do Executivo: Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação dos Projetos de Lei 129, 133 e 134/2025 do Executivo; Análise e Votação das Proposições 130, 131, 132, 133 e 134/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 129, DE 11 DE JULHO DE 2025. Dispõe sobre ajuda de custo com alimentação com as integrantes da Corte Municipal. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei, aonde a Vereadora Angélica Behling Wachholz solicitou uma emenda redacional no Art. 2°. Onde conta “core” conste “corte”, em seguida os Vereadores Edegar Henke e Jodele Vahl Schlesener fizeram pequenas ressalvas sobre o Projeto. Após o Presidente colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 133, DE 24 DE JULHO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Visitador - PIM. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 134, DE 24 DE JULHO DE 2025. Altera os §§ 1º e 2º, do art. 4º da Lei Municipal nº 2.280, de 27 de julho de 2021. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Em seguida colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 130/2025 – Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer troca das calhas de água, na parte da frente da EMEF Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 131/2025 – Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer troca de lâmpadas refletoras para a quadra de esportes da EMEF Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 132/2025 – Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer troca de lâmpadas para as salas de aula da EMEF Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 133/2025 – Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer conserto fluvial dos banheiros que ficam nos fundos da EMEF. Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 134/2025 – Vereador Colmar Neitzke Timm - Requer conserto de bueiro na estrada Municipal, próximo a residência do Sr. Ermes Hessler. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente chamou o Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Cláudio André Tessmer que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida comentou o recebimento de uma emenda parlamentar ao município do Deputado Federal Luiz Carlos Busato, manifestou o envio de um Oficio pela bancado do União Brasil entregue ao Deputado Estadual Dr. Thiago Duarte. Relatou uma reunião junto ao gabinete do Prefeito para destinação deste recurso, chegando em uma contra partida para compra de uma retroescavadeira. E terminou sua fala fazendo um convite para a próxima rodada do campeonato municipal, que será realizada pela sua equipe. Após o Presidente chamou o próximo Vereador inscrito ao uso da palavra, Vereador Edegar Henke que iniciou sua fala saudando a todos, após relatou a entrega de uma emenda ao município, referente a uma retroescavadeira. Comentou sobre o Governo Estadual, manifestando ser o Governador Eduardo Leite, que mais destinou recursos aos municípios. Comentou sobre a polarização á nível Federal, enfatizando os grandes impactos a população em geral. Fez um convite a população para participação no programa Terra Forte do Governo do Estado, no dia 05/08/2025, as 13:30 no Salão Grande da Comunidade Arroio do Padre II. Sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dois minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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